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 1.e4  e5  2.Sc3  Sc6  3.f4  f6?!
Fehler 1: der Bauer nimmt dem
Springer g8 das wichtige Feld f6, zur
Kontrolle der Felder g4, h5...und kann
die f-Linie nicht mehr verschließen.
Taktische Schläge drohen bald.
 [ 3...d6  4.Sf3  Lg4  5.Lb5  Sf6
Entwicklung wäre das richtige
Konzept. ]

 4.Lc4  Lb4?! Fehler 2: Schwarz als
nominell schwächerer Spieler will
tauschen, stellt aber den Läufer nicht
nach c5, wo er die weiße Rochade
behindern würde.  5.Sd5  Sge7  6.Sxb4
 Sxb4  7.fxe5  fxe5  8.Sf3  d6?!
Fehler 3: nachdem Schwarz schon die
Kontrolle auf der Diagonale c4-f7
verloren hat, was ihn an der kurzen
Rochade hindert, wäre nur dynamisches
Spiel mittels d5 unter Bauernopfer okay
gewesen.
 [ 8...d5  9.exd5  Sbxd5  10.Sxe5  0-0
 11.Sf3  Dd6  12.d3  Lg4  13.0-0
Kompensation für Schwarz ]

 9.0-0  Sg6  10.d4  c6  11.c3  Sa6?
Fehler 4: versäumt die letzte
Gelegenheit, die weiße Diagonale c4-f7
unter Kontrolle zu bringen, mit d5...
 [ 11...d5  12.exd5  cxd5  ( 12...Sxd5
 13.Lg5  Dc7  14.Sxe5  Sxe5  15.dxe5
 Le6 noch spielbar ) 13.Lb5+  Sc6
 14.Sxe5  Sgxe5  15.Dh5+  Sg6
 16.Lg5  Dd6  17.Tae1+  Le6  18.Ld3
 Kd7  19.Txe6  Dxe6  ( 19...Kxe6
 20.Dg4# ) 20.Lf5 ]

 12.Sg5  De7
 [ 12...Db6  13.Dh5  d5  14.Sxh7  c5
 15.Lxd5  cxd4 ist nicht besser
 16.Lf7+ ]

 13.Dh5 Diagramm
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 Tf8  14.Txf8+  Dxf8  15.Sxh7
verliert nicht nur die Figur, sondern auch
den König...
 [ 15.Sxh7  De7  16.Dxg6+  Kd7
 17.Lg5  De8  18.Dxg7+ ]
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